

Continuando la serie de aciertos iniciada estos días,

"La Gloriosa" derribó ayer cuatro aparatos enemigos

EN EL TERCER AÑO DE GUERRA

Hacia la victoria

Se cumple mañana otro aniversario del alzamiento militar. Al entrar en el tercer año de guerra, el pueblo español, que tantas pruebas de heroísmo y de amor a la independencia viene dando, se dispone a renovar su energía indomable contra la invasión extranjera, que aspira a reducir a nuestro país a la triste suerte del coloniaje y a los españoles a la condición servil de la esclavitud.

En esta fecha, que marca una frontera en la Historia, dedicamos un emocionado recuerdo a los caídos en la lucha, que dieron su vida por la dignidad de España, y una vez más expresamos nuestro fervor a esa juventud valerosa que en las trincheras da su sangre por la redención de este pueblo, que quiere ser libre.

Vivimos momentos duros y difíciles. La llave falsa de la traición abrió las puertas a los invasores. Luchamos contra el espectro siniestro de Cain y el torpe rencor de unos seres extraños que nos importan el crimen como método, sin que en nada hayamos provocado esa vileza.

Pero es igual: venceremos a los insurgentes y a toda la soberbia confabulada de ese totalitarismo que representa la delincuencia internacional.

Quedan momentos trágicos y amargos. Hemos perdido batallas por la acumulación insipiente de elementos contra nosotros, ante la complacencia vacilante de Europa. Quizá tengamos que lamentar más infortunios, pero ganaremos la guerra. La ganaremos por un determinismo que no puede negarse. La ganaremos porque hay un pueblo que en las trincheras da su sangre, en el taller y en el campo el músculo y en la actividad científica su cerebro. Porque, en resumen, hay un frente y una retaguardia que no tienen más preocupación que ésta: la victoria.

Y la victoria en este tercer año de lucha será la cimera gloriosa de todos los sacrificios de esta raza, que cuando quiere sabe ser inmortal.

DEL MOMENTO POLITICO

El Gobierno se reúne en Consejo y acuerda conmemorar el segundo aniversario de la guerra con un discurso del Presidente de la República

BARCELONA, 16.—Durante hora y media ha estado reunido el Consejo de ministros bajo la presidencia del doctor Negrín.

La nota facilitada dice así:

"El Consejo se reunió en la mañana de hoy para tratar, entre otros asuntos, de la conmemoración del segundo aniversario del glorioso levantamiento popular en defensa de la legitimidad del Estado español, de la independencia política y de la integridad del territorio de España.

El Gobierno de unión nacional que siente el orgullo de aquella fecha inolvidable y una gratitud sin límites a cuantos en estos dos años, en frente y en retaguardia han asombrado al mundo con su ejemplo de decisión, sacrificio y responsabilidad, estima que su conmemoración debe ajustarse al tono de sobriedad que preside toda la conducta del pueblo español en uno de los momentos más exaltados de su historia, autorizar en consecuencia, cuantos actos de este carácter se han organizado en locales cerrados y presenciando, en razón a las circunstancias, de manifestaciones de otra naturaleza, aparte de las ceremonias de promesa a la bandera y otras deliberadamente autorizadas ya por el Consejo.

Se complace en anunciar oficialmente que el día 18, a la hora que oportunamente se señale, S. E. el señor Presidente de la República se dirigirá por Radio a la nación española.—Febus.

LA REPRESENTACION ESPAÑOLA EN LA CONFERENCIA DE LA PAZ

BARCELONA, 16.—En el Parlamento se han reunido esta mañana bajo la presidencia del señor Martínez Barrio, los diputados españoles que han de asistir a la Conferencia de la Paz en París.

También asistieron los componentes del Comité de Ayuda a España, representantes del Frente Popular nacional y otras.

La citada comisión se encontrará en París dos días antes del comienzo de la Conferencia.—Febus.

UN HOMENAJE A ENRIQUE BORRAS

BARCELONA, 16.—En el Ayuntamiento se ha celebrado el acto de imponer a Enrique Borrás la Medalla de la Ciudad.—Febus.

DISPOSICIONES OFICIALES

BARCELONA, 16.—La "Gaceta" anuncia la emisión de obligación de la Deuda para el día 18 del corriente mes.

Se emitirán 250 millones de pesetas, reintegrables en un plazo de dos años, al tres y medio por ciento anual, en dos series de cinco mil y de quinientas pesetas. Se aplicarán a canjear a la par las obligaciones en circulación de la emisión por cuatro años del 13 de julio de 1934.

Publica también una orden de Instrucción suprimiéndose las

Repercusiones mundiales de la guerra española

LA CUESTION ESPAÑOLA Y LA COLABORACION ANGLO-ALEMANA

LONDRES, 16.—El embajador inglés ha estado en el ministerio de Negocios Extranjeros, donde conferenció con el barón Weizacker.

Parece que éste ha hecho ver al embajador la dificultad de establecer una sólida colaboración angloalemana mientras la solución de la cuestión española esté indecisa, añadiendo que, desgraciadamente, no podía prever el final de la guerra antes de la primavera próxima.—Febus.

LAS RELACIONES FRANCO-ALEMANAS

PARIS, 16.—"Le Figaro", comentando las relaciones franco-alemanas, niega que Francia dificulte la expansión alemana.

Francia sólo quiere que Alemania se mueva dentro de los límites de los medios de que dispone y que no recurra a la violencia, pues la violencia llama a la violencia.—Febus.

vacaciones de verano en las escuelas primarias del territorio leal.—Febus.

LOS ESTUDIANTES INGLESSES HACEN VOTOS POR LA VICTORIA DEL PUEBLO ESPAÑOL

BARCELONA, 16.—Antes de regresar a Londres la comisión de estudiantes ingleses han expresado la magnífica impresión que se llevan de cuanto han visto en la zona leal española.

Hicieron votos por la victoria del pueblo español, por estimar que será beneficiosa para la paz de los pueblos.—Febus.

El aviador Hughes condena la aviación como arma de guerra

Y censura duramente a los criminales aviadores que matan a mujeres y niños

NUEVA YORK, 16.—El aviador Hughes y sus compañeros estuvieron en el Ayuntamiento, donde se celebró una solemnisima recepción en su honor.

El alcalde, señor Laguardia, saludó al aviador en nombre de la ciudad.

En su contestación, Hughes dedicó el vuelo a la causa de la fraternidad humana para reforzar los lazos de amistad fraternal con todos los aviadores del mundo.

Agregó que el vuelo realizado ha demostrado que el gran ejército de aviación puede prestar un gran servicio a la paz.

Condenó la aviación como arma de guerra, y dijo que los aviadores, como seres humanos, deben acabar con las matanzas y las bestialidades que realizan desde el aire algunos individuos.—Febus.

En el sector de Tales nuestras tropas ocupan el vértice Picayo

Las armas de tierra derribaron otro aparato

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al sábado, día 16 de julio.)

EJERCITO DE TIERRA

LEVANTE.—Las fuerzas invasoras, que en las últimas horas de ayer consiguieron ocupar Alentosa, han continuado hoy su presión, apoyadas constantemente por la aviación extranjera, luchándose con gran intensidad en las cercanías de San Agustín.

En la zona de Tales las tropas españolas ocuparon brillantemente el vértice Picayo.

En combate aéreo contra veinte aparatos de bombardeo y quince Meissersmidt, nuestros cazas derribaron cuatro aparatos: un trimotor, que cayó en las cercanías de Nules; dos Meissersmidt, cerca de Alcora, y otro caza alemán, también en las inmediaciones de Nules. Nosotros perdimos dos cazas, cuyos pilotos se arrojaron en paracaídas en territorio leal.

Hoy ha sido derribado por el fuego de nuestras armas de tierra un aparato de bombardeo enemigo.

EXTREMADURA.—Un ataque enemigo a algunas de nuestras posiciones del sector de Montero fué rechazado totalmente.

En los demás frentes, sin noticias de interés.—Febus.

El Libro Blanco del plan inglés sobre la retirada de voluntarios

MADRID, 16.—Se conocen detalles del Libro Blanco del plan inglés sobre retirada de los voluntarios de la guerra de España.

Con arreglo al plan propuesto, habrá de ser evacuada de España toda persona que preste servicio de guerra o actúe como propagandista, consejero, experto o técnico.

Se han designado como puertos de embarque en España los de Palamós, Cartagena, Málaga y uno del Norte.

Prevé la facilidad de desembarcar material y elementos de guerra en España, utilizando determinados puertos, como Bilbao, Huelva, Cádiz, Málaga, Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona.

En ellos se crearán puestos de observación permanentes, para evitar en lo posible el abastecimiento bélico.

Detalla los gastos que ha de ocasionar el plan, y bosqueja la forma de satisfacerlo. No es posible calcular los gastos, por ig-

norarse el número exacto de voluntarios combatientes.

Cuando la retirada de voluntarios haya llegado a una cifra considerable, se concederán los derechos de beligerantes a las dos partes en lucha.

Para ello precisa la previa retirada de diez mil voluntarios del campo que posea menos, y una retirada exactamente proporcional en el otro campo.

Nada dice de la beligerancia en tierra, suponiéndose que se reconoce implícitamente con iguales condiciones que las precisas para la marítima.—Febus.

Del Madrid heroico

EL SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA GUERRA

MADRID, 16.—El Frente Popular provincial ha acordado celebrar el día veinte un acto para conmemorar el segundo aniversario de la guerra.—Febus.

UN HOMENAJE A LA MEMORIA DE ISABEL ROMERO

GUADALAJARA, 16.—Se ha celebrado un acto de homenaje a la memoria de Isabel Romero, con motivo del primer aniversario de su muerte.—Febus.

DOSCIENTAS AMBULANCIAS PARA EL EJERCITO LEAL

MADRID, 16.—Se tienen noticias de que la suscripción abierta en Buenos Aires para regalar a la República española varias ambulancias está dando excelente resultado.

Ya se ha adquirido una ambulancia que llevará el nombre de "Ciudad de Avellaneda".

Se calcula que se podrán adquirir doscientas ambulancias.

Solamente en las provincias de Santa Fe, Córdoba y Mendoza, se han recaudado hasta ahora más de noventa mil pesos.—Febus.

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 17 DE JULIO DE 1938

Una vibrante alocución del coronel Adolfo Pradas

Al cumplirse dos años de nuestra guerra, quiero dirigir un fervoroso saludo a los jefes, comandantes, oficiales y soldados del ya glorioso Ejército popular, así como a las autoridades, organismos oficiales y población civil de la demarcación de esta Comandancia militar, alentándoles, al mismo tiempo, para perseverar en la misión a cada uno encomendada, misión que, desempeñada con entusiasmo, contribuirá a hacer más llevadera nuestra lucha, acordándola hasta llegar a la victoria final, que necesariamente es nuestra.

El Gobierno, en su declaración de los trece puntos y posteriormente su ilustre presidente y ministro de Defensa, doctor Negrín, han manifestado con toda elocuencia el por qué y para qué luchamos, por lo que no es ocasión ahora de insistir sobre estos puntos, ya que las consecuencias que de ellos se deducen es que luchamos por la independencia de España y por que ésta alcance el rango de nación que corresponde a una República democrática de contenido social.

Luchamos contra la invasión extranjera y afirmamos de una manera rotunda y terminante que por mucho que se prolongue la lucha, la victoria final nos pertenece, y nunca será España una colonia italogermana.

A través de la Historia, nuestra vieja España pasó por momentos difíciles, y de ellos, invadida varias veces, el final de sus diferentes epopeyas fué siempre su bien ganada independencia. La lucha actual es dura, durísima, con altibajos a que conduce el que tengamos enfrente de nosotros dos poderosas naciones, ayudadas en la inexplicable invasión de nuestro territorio por un puñado de generales traidores, que estoy seguro en estos momentos se hallan arrepentidos de su conducta; pero el pueblo español, todo el pueblo español, el que está en la zona leal y el que se ve vejado y sometido en la zona rebelde, está con nos-

otros y deseando nuestro triunfo. Jamás en la historia del mundo se ha dado el caso de que un ejército haya vencido a un pueblo, y la historia se confirmará una vez más y veremos salir derrotados y maltrechos de nuestro suelo patrio a esos arrogantes ejércitos al servicio del fascismo internacional. Pero para que así suceda no basta la capacidad de nuestros mandos, el heroísmo de nuestros combatientes y los desvelos por atender a todas sus necesidades de nuestro Gobierno del Frente Popular, al que rendimos un tributo, no sólo de acatamiento, sino de emocionada adhesión; es tan necesario como lo anterior la prestación ciudadana en las actividades de la vida de la nación: el obrero en su taller, rindiendo el máximo esfuerzo, lo mejor de sus energías, en el cumplimiento de la tarea; el trabajador en el campo, superando la fatiga a que le lleve la jornada intensiva de trabajo, en bien de sus hermanos que luchan en el frente; las mujeres en sus hogares, alentando a los hombres de la familia en el cumplimiento del deber, que en los momentos actuales a todos nos impone, pueden y deben hacer tanto por la victoria final como el soldado con sus armas. Para todos aquéllos, mi saludo y el reconocimiento de la importancia de su labor.

Pensad, españoles, que necesitamos hacer el máximo esfuerzo para ser dignos hijos de esta heroica España, que se debate por ser libre, y lo será porque merece serlo.

Con la mayor emoción, desde el cargo en el que la superioridad me ha colocado, al reiteraros mi saludo, os pido que conmigo gritéis, puesto el corazón en alto y henchido el pecho de entusiasmo y fe absoluta en la victoria: ¡Viva el Ejército del pueblo! ¡Viva el Gobierno del Frente Popular, única representación de nuestra Patria! ¡Viva España!—El coronel comandante militar, Adolfo Pradas.

Notas de la Alcaldía

PARA ADQUIRIR ASFALTO

El camarada Santos dijo ayer a los reporteros que está realizando gestiones en Alicante cerca del ingeniero de Fines Especiales, señor Salto, a fin de lograr adquirir asfalto para urbanizar debidamente las zonas del Puente Viejo a la Alameda de Colón y la parte del Rollo que aún está sin terminar.

Además se procederá al arreglo de algunas calles de la capital que constituyen enlace con otras ya pavimentadas.

ASUNTOS MILITARES

Vicenta Ruiz Cárcelos, esposa del soldado Manuel Pardo Fernández, debe presentarse en el Negociado de asuntos militares del Ayuntamiento para hacerle entrega de unos documentos que remite la 93 brigada mixta.

Sociedad Arte de Imprimir (U. G. T.)

En votación nominal celebrada por esta Sociedad ha sido nombrada la siguiente Junta directiva:

Presidente, Agustín García García; vicepresidente, Emilio Leonés Lapaz; secretario, Antonio José Martínez; vicesecretario, Antonio Pellicer Aroca; tesorero-contador, José Baños González; bibliotecario, Antonio López; vocales: Rafael Casas, Juan Castiño, Juan Nicolás y Luis Dusac.

Al mismo tiempo se cita a los mencionados compañeros para que asistan el próximo jueves a este Sindicato, al objeto de tomar posesión de los cargos que para han sido elegidos.

Consejeros de Asistencia Social

NUMERO NOMBRADO AYER

112

DEL GOBIERNO CIVIL

SIN NOTICIAS

El camarada Salvador Sánchez manifestó ayer a los informadores que no había noticias de interés que hacer pública.

Sólo dijo que por las autoridades correspondientes se continúa la labor de recuperación que en distintos pueblos se viene realizando y que la tranquilidad en la provincia era absoluta.

Compramos

Cera y cerones de panal de abejas. Plaza de Toros, letra C. Teléfono 2553.

MURCIA PARK

Gran acto de Frente Popular Provincial Antifascista el martes 19 de julio de 1938, a las diez de la noche, en el que tomarán parte representantes de los Comités Nacionales de las organizaciones del Frente Popular.

¡Murciaños! Para conmemorar el segundo aniversario de nuestra guerra, ¡acudid todos al gran mitin del Frente Popular!

S. I. A.

A todas las Agrupaciones Locales de Solidaridad Internacional Antifascista

Recordamos a todas las agrupaciones locales de la zona leal no catalana que S. I. A. tiene sus órganos propios de relación, a los cuales se atenderá en todo momento, para evitar que puedan producirse errores lamentables, pudiendo dirigirse a esta Delegación del Consejo Nacional, Paz, 29, segundo. Valencia.

Por la Delegación,

El secretario

LAS SUBSISTENCIAS

REPARTO DE ACEITE

Mañana, de once a una, deberán pasar por el sitio de costumbre a retirar la orden de entrega del aceite que les ha correspondido, todos los comerciantes del casco.

Este aceite será puesto a la venta del miércoles al sábado a razón de octavo de litro por ración y al precio de tres pesetas el litro.

Murcia, 17 de julio de 1938.—El consejero de Abastos, E. García.

El Comité provincial de Enlace adopta importantes acuerdos

UNIDAD DE SOCIALISTAS Y COMUNISTAS

El jueves, día 14, en el local de la Federación Socialista, se reunió el Comité provincial de Enlace de los partidos Socialista y Comunista, presidido por el camarada Francisco Candel, y con asistencia de los compañeros Pacheco, Abellán, Ramos y Martínez.

Para intervenir en asuntos que afectan a las organizaciones de ambos partidos se decide visitar en la próxima semana Pinatar, Yecla, Puerto Lumbreras, Ojós y Villanueva.

Se adoptaron otros importantes acuerdos tendientes a reforzar aún más la unidad de los dos partidos y de todo el pueblo, para que junto al resto de partidos y organizaciones del Frente Popular, intensifiquen su trabajo alrededor de la campaña de ayuda a Valencia que con tanto entusiasmo se está llevando a cabo.

De la Comandancia Militar

MANIFESTACIONES DEL CAMARADA PRADAS

Ayer tuvieron el gusto los periodistas de saludar en su despacho al coronel camarada Pradas, comandante militar de la plaza.

La charla de la primera autoridad militar con los informadores fué cordialísima.

El comandante dijo a los reporteros, entre otras cosas, que puesto al habla con las autoridades de Cartagena, podía afirmar que los bombardeos últimos de la vecina ciudad sólo han producido daños en la población civil, no habiendo alcanzado ni al puerto ni a las unidades navales allí surtas.

Refiriéndose a las actividades de la retaguardia murciana, manifestó que habrán de incrementarse, tanto en el orden civil como en el militar, por exigirlo así las circunstancias.

Por último, anunció que enviaría a la Prensa una alocución, contenida en la orden de la plaza, recordando la fecha del 17 de julio y los momentos actuales.

El comandante militar invitó amablemente a los periodistas a que le visiten periódicamente para comunicarle aquellas noticias de interés que pueda facilitar.

Consejo provincial

SESION SUSPENDIDA

Ayer tarde hubo de suspenderse la sesión ordinaria semanal de la Permanente del Consejo provincial.

El motivo de la suspensión fué el de la falta de número de consejeros.

A LOS DOS AÑOS DE GUERRA

¡Más producción! ¡Más esfuerzo! ¡Más unidad!

Al cumplirse el segundo aniversario de la gesta gloriosa del pueblo español, que supo con su sacrificio impedir la consumación de la traición más abyecta, el Frente Popular provincial, como organismo representativo de todas las masas populares, se dirige al pueblo murciano para plantear ante él las obligaciones inherentes a estas horas decisivas.

Dos años de guerra. Dos años de sangre y de luto en los hogares españoles. Un grupo de traidores con uniforme y emblemas mancillados por la deshonra y el servilismo al yugo extranjero, vertieron sobre el pueblo español su odio bestial, transformando la nación en infierno de fuego y metralla para satisfacer instintos de bestias insaciables. Toda la entraña popular vibra de odio contra los invasores y sus cómplices, que con su orgía de sangre destrozan pueblos y ciudades de España, sepultando entre sus escombros las vidas de miles de seres inocentes. Hombres y mujeres de España, máquin, arados y piezas forman en pirámides de sacrificio y de heroísmo la barrera de resistencia al invasor.

En dos años de energía sublime, el pueblo español ha forjado los factores de su defensa. La unidad en el esfuerzo ha permitido crear el gran Ejército popular de hoy, cubierto de gloria en mil combates; las bases sólidas sobre las que asentar la gran industria de guerra que nos permitirá abastecer totalmente a este Ejército; la coordinación de la economía del país que asegura los factores económicos de su resistencia y de la conquista del suelo perdido. Pero la gravedad de la situación y la grandiosidad de la empresa a realizar exige mucho más. Por esto el Frente Popular quiere que es-

ta fecha gloriosa sea conmemorada con una promesa solemne: la de laborar incansablemente por fundir a ún más todas las energías, robusteciendo en cada localidad el organismo que constituye hoy nuestra mejor arma de guerra: el Frente Popular. Hacer de él el motor que impulse todas las actividades, en íntimo contacto con las masas, preocupándose de sus necesidades y buscando la justa solución a ellas. Hacer de cada Frente Popular una base sólida de apoyo al Gobierno de unión nacional y de sus organismos representativos. Y bajo la bandera de la unidad del pueblo, emprender las tareas urgentes que la honra demanda.

La ayuda a Valencia como objetivo central; junto al pueblo valenciano, Murcia moviliza todas sus fuerzas y todos sus recursos materiales para salvar la capital levantina amenazada. La magnífica respuesta del pueblo murciano a la llamada de sus hermanos de Valencia se incrementará a límites extraordinarios, volcándose en los campos de Levante hasta romper las garras a los asesinos de Italia y Alemania.

¡Más producción! ¡Más esfuerzo! ¡Más unidad!

¡Partidos, Sindicatos y organizaciones de masas! Hoy, con más vigor que nunca. ¡Firmes en la defensa de nuestra Patria! Tenemos recursos suficientes para alcanzar la victoria. De nuestro tesón, de nuestro entusiasmo y de nuestra unidad depende el conquistarla. ¡Y la conquistaremos!

¡Viva el Gobierno de unión nacional! ¡Viva el Frente Popular! El Comité provincial del Frente Popular.

FILTROS BURDIEL

Venta en Ferreterías

La llegada de Ossorio y Gallardo a Buenos Aires ha dado lugar a manifestaciones de simpatía a España

MADRID, 16.—Se tienen noticias de que la llegada del nuevo embajador español en la República Argentina, Ossorio y Gallardo, a Buenos Aires, ha constituido un gran acontecimiento.

A su llegada se produjeron manifestaciones de simpatía y entusiasmo hacia España. Antes de desembarcar se vió obligado a dirigir la palabra al pueblo argentino, que le ovacionó entusiásticamente.

Entre los que acudieron a la Embajada a saludarle, figuraban el ex presidente de la República Argentina, Alvear; el ministro Cantillo y otras personalidades.

Un avión cae sobre un manicomio

BUENOS AIRES, 16.—Un avión procedente del Brasil cayó sobre un manicomio, resultando un muerto y dieciocho heridos.

Los tres tripulantes del avión y ocho pasajeros resultaron ilesos.—Fébus.

PERDIDA

Se ha extraviado una cartera con documentación, a nombre de Ignacio Micol Murcia, y algún dinero, por ser de gran interés la documentación, por ser asuntos militares, se ruega a la persona que la haya encontrado que la entregue en la conserjería de la Casa del Pueblo de Murcia, pudiendo quedarse con el dinero como gratificación.

Cooperativismo

La Cooperativa de Agentes de Comercio cita a Junta general ordinaria hoy, domingo, día 17, a las nueve de su mañana o a las diez en segunda convocatoria, en la secretaría 37 de la Casa del Pueblo.

DEFUNCION

Anoche falleció la niña Carmen Hernández Ramírez, a los diez años de edad.

Sus desconsolados padres, Abelardo Hernández y Antonia Ramírez; hermanos, Dolores, Teodoro, José y Antonio; abuelo, Antonio Ramírez; hermano político, José Martínez Pérez, participen tan sensible pérdida y ruegan asistan a su entierro, que tendrá lugar esta tarde, a las siete, desde la casa mortuoria, Pajar del Rey, 10.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy, domingo, desde las 3,30 a las 12,30, BALAZO ACUSADOR y EL IMPERIO DE LOS GANSTERS. Mañana lunes, "Sor Angélica", en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy domingo, desde las 3,30 a las 12, LA SEÑORITA DE TREVELEZ, en español. Mañana lunes, "El negro que tenía el alma blanca", en español, por Angélica.

CINEMA INIESTA.—Hoy domingo, desde las 3,30 a las 12,30, EL NEGRO QUE TENIA EL ALMA BLANCA, en español, por Angélica. Mañana lunes, "El imperio de los gánster".

SALON SPORT VIDAL.—Hoy, domingo, desde las 3,30 a las 12,30, LA ULTIMA AVANZADA, en español. Mañana lunes, "Crimen y castigo", en español.

IDEAL CINEMA

(SOLAR DE CAPUCHINAS)

Hoy, domingo, permanente desde las diez de la noche: La producción Fox, hablada en español, JULIETA COMPRA UN HIJO, por Catalina Bárcena con Gilbert Roland, Juana Acañiz y Julio Peña.

Mañana, lunes, estreno en Murcia de un gran film revolucionario, primer film soviético hablado en español, "La última noche". La noche en que el pueblo ruso rompió sus cadenas al grito de Libertad y Justicia.